

弊社カタログに下記の記載ミスがございました。大変お手数ですが、訂正のほどよろしく申し上げます。又、ご迷惑をおかけいたしましたこととお詫び申し上げます。
 ※このカタログ掲載商品の価格・品番・仕様等は予告なく変更される場合がありますのでご了承ください。

ページ 通常版 P120 (ページ内中段:表記について)

誤 ■リペアパーツ ■スーパーカブ110(FI) (JA10-1000001~) ・Sステージ用ピストンキット 01-02-0023 ¥21,780(税込)	→	正 ■リペアパーツ ■スーパーカブ110(FI) (JA10-1000001~) ・Sステージ用ピストンキット 01-02-0031 ¥19,800(税込)
--	---	--

ページ 通常版 P287 (ページ内下段:表記について)

誤 ■スリムラインホース単品 ブラックアルマイト クリア 1160mm 00-06-0203	→	正 ■スリムラインホース単品 ブラックアルマイト クリア 1160mm 00-06-0221
---	---	---

ページ 通常版 P329 (ページ内上段:図の表記について)

誤 ■MIKUNI VM24F用 / TV26用 パイロットジェット Φ4	→	正 ■MIKUNI VM24F用 / TV26用 パイロットジェット Φ5
--	---	--

ページ 通常版 P405 (ページ内下段:表記について)

誤 ■ローダウンフロントフォークスプリング PCX (JK05)・PCX160 (KF47) の場合 ・20mmカラー使用時:約20mmダウン ・10mm+20mm=30mm使用時:約15mmダウン	→	正 ■ローダウンフロントフォークスプリング PCX (JK05)・PCX160 (KF47) の場合 ・20mmカラー使用時:約35mmダウン ・10mm+20mm=30mm使用時:約25mmダウン
--	---	--